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Premijer i predsjednik HDZ-a Andrej Plenković u petak je izjavio da nema novih momenata u

pregovorima HDZ-a s Domovinskim pokretom oko sastavljanja parlamentarne većine, te dodao

da se razgovori nastavljaju idući tjedan.

"Nema ništa novo u odnosu na jučer. Sastanci se nastavljaju sljedeći tjedan", odgovorio je

Plenković na upit novinara o tijeku pregovora s Domovinskim pokretom.

Upitan o zahtjevu Domovinskog pokreta da se ukine financiranje tjednika Novosti i retoriku kroz

koju se nagovještava pritisak i na druge medije, Plenković je poručio novinarima da pitaju o

tome Milanovića i korumpirani SDP.

"Oni su ti koji vabe Domovinski pokret u tzv. kvaziantikorupcijsku koaliciju", ocijenio je Plenković

na konferenciji za novinare nakon sjednice Vlade.

Iskoristio je priliku i da elaborira svoje jučerašnje izjave, te poručio da će podvući crtu na

difamiranje, uvrede i laži koje prema HDZ-u dolaze od poražene oporbe.

Za tu poraženu oporbu rekao je da je u kampanji bila predvođena kršiteljem Ustava

Milanovićem te ocijenio da se to nastavlja i sada, poslije izbora.

"Je li moguće da ti kvazipošteni lijevi oporbenjaci, koji su teško poraženi na izborima, zovu isto

tako DP u koaliciju? To treba njih pitati, to je njihov problem", istaknuo je Plenković.

Kao bit problema istaknuo je da ljudi iz poražene oporbe imaju hrpu afera u svojim redovima te

su sada 'bez treptaja i samokritičnosti' u stanju generalno optuživati HDZ kao da su oni

"Snjeguljice".

- Milanović kao predsjednik Republike više ne postoji. Doći na odbor jedne stranke, kao

predsjednik, ti više ne postojiš. On to zna, to znaju svi ustavnopravni stručnjaci. Nakon ovog

teško poraza isto treba dati ostavku, poručio je Plenković.

Dodaje da su “Grbin i stric trebali momentalno napustiti politiku” 17. travnja nakon poraza na

izborima.

Plenković: Teško poražena oporba laže o HDZ-u, korumpirani su i licemjerni

Predsjednik HDZ-a i Vlade Andrej Plenković kazao je u petak kako nema ništa novo u

pregovorima s Domovinskim pokretom, da će razgovore nastaviti idući tjedan, a lijevu oporbu,

za koju je ustvrdio da je teško poražena, prozvao licemjernom i korumpiranom te najavio kako

će svaki dan govoriti o tome. 

"Nema ništa novoga u odnosu na ono što sam rekao jučer. Sastanci se nastavljaju sljedeći

tjedan, nikakvih detalja u vezi bilo koje teme nije bilo", poručio je Plenković na konferenciji za

medije nakon sjednice Vlade odgovarajući na pitanja o novostima u tijeku pregovora s

Domovinskim pokretom u sastavljanju većine i nove Vlade.

Vezano za zahtjeve DP-a da se ukine financiranje tjednika Novosti, ali i njihovu retoriku kojom
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nagovještavaju pritisak i na druge medije, o čemu se oglasilo i Hrvatsko novinarsko društvo,

Plenković je najprije kazao kako nije vidio što su iz HND-a rekli, a na ponovljena pitanja je li

njemu takva retorika prihvatljiva, poručio je da nije, ali i dodao "kako treba pitati je li to

prihvatljivo Milanoviću i korumpiranom SDP-u".

"Oni su ti koji vabe Domovinski pokret u tzv. kvaziantikorupcijsku koaliciju", rekao je.

Na pitanje je li na sastanku pokušao 'slomiti' njihov stav oko SDSS-a s kojima ne žele

surađivati, predsjednik HDZ-a je ponovio kako je sve rekao oko toga jučer. Upitan je li DP tražio

promjenu financiranja Srpskog narodnog vijeća, rekao je da nisu o tome razgovarali, a o čemu

jesu, nije htio govoriti. Na opasku novinara kako je Stipo Mlinarić Ćipe iz DP-a govorio da će 

Ivana Turudića podržati za drugi mandat na čelu DORH-a jedino ako u prvom mandatu uhiti i

optuži Plenkovića za korupciju, Plenković kaže da kad bi se obazirao na to što je u političkoj

borbi netko nekome nešto rekao, onda ni s kim ne bi mogao razgovarati. 

Plenković: Milanović, SDP i oni koji ga podržavaju žele porobiti institucije progona

No, to sad nije ni bitno, kazao je pa se u nastavku obrušio na "teško poraženu i

prevarantsku oporbu" prozvavši neke i poimence, poput Peđe Grbina, Nikole Grmoje, Dalije

Orešković, Sandre Benčić, a kako bi, naglasio je, podvukao crtu na generalno difamiranje,

uvrede i laži koje prema HDZ-u dolaze s njihove strane.

"Treba pitati je li moguće da ti kvazi pošteni lijevi oporbenjaci, koji su teško poraženi na

izborima, zovu isto tako DP u koaliciju. Koje licemjerje. Ljudi koji imaju hrpu afera u svojim

redovima, bez treptaja i trunke samokritičnosti su u stanju generalno optuživati HDZ. Kao da su

oni bijeli kao snijeg, kao da imamo Snjeguljice s druge strane", rekao je. Dodao je i kako ne

može vjerovati da predsjednika SDP-a Peđu Grbina članovi stranke "već nisu poslali u neku

rupu u Slovenskoj nakon ovako teškog poraza". 

"Ova teško poražena oporba u osam godina nije imala ništa drugo osim licemjerja i lažnih

optužbi da smo svi mi nekakvi korumpirani, kriminalci i lupeži. To jednostavno ne prihvaćamo.

Posebno ne nakon izbora", poručio je Plenković i naglasio kako "Milanović, SDP i oni koji ga

podržavaju ne žele ekonomski razvoj Hrvatske, infrastrukturne projekte, veće plaće i socijalne

naknade nego žele porobiti institucije progona".

Smisao ove političke utakmice s aspekta kršitelja Ustava Milanovića je porobiti DORH zato da bi

imali upliv na njegov rad, opetovao je pa povukao paralelu upitavši kakva bi reakcija bila da je

on kao predsjednik Vlade i HDZ-a prozvao predsjednika Ustavnog suda gnjusom, a suce tog

suda istrošenim kuhinjskim elementima i bukvama ili da nije poštovao presudu Vrhovnog suda. 

"Oni ne govore o Merzelici (Marini Lovrić Merzel), koja je osuđena, ne govore o Kovačeviću,

zbog čega je nastalo ovo Milanovićevo ludilo od rujna 2020., to su sve njegovi frendovi.

Potpuno je obezglavljen otkad postoji slučaj Kovačević", ustvrdio je Plenković, koji je i Most

prozvao korumpiranim zbog afere 'Mreža', ali i Možemo! zbog zapošljavanja u gradskim

institucijama. 

"Benčićka je išla u Holding kao saborska zastupnica da gleda tko će dobiti natječaj. Tko je i

 2 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


 Milanović kao predsjednik Republike više ne postoji

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 26 Travanj 2024 17:14

Objavljeno: Petak, 26 Travanj 2024 13:51

kako postao pročelnik i zamjenik odjela za kulturu? To su teme i to ćemo sad otvarati", poručio

je.

'To su ljudi bez imalo moralnog integriteta, puni vlastitih afera'

Podsjetio je kako je predsjednik Zoran Milanović svojedobno rekao da je Daliju Orešković

postavio na čelu Povjerenstva za sukob interesa jer ga je nazvao Slaven Letica. "Čisto

trgovanje utjecajem. Zato je bitno da shvatimo s kim imamo posla", naglasio je Plenković. 

To su ljudi bez imalo moralnog integriteta, puni vlastitih afera, a zapljuskuju javnost porukama

da je HDZ problem, dodao je i istaknuo kako je HDZ taj čija je izrazito snažna politika borba

protiv korupcije. Institucije kaznenog progona su slobodne od utjecaja HDZ-a, kazao je. 

"Da su institucije porobljene, kao što oni govore, onda ne bi bilo niti jednog slučaja koji dotiče

člana HDZ-a. Živimo u jednoj lažnoj stvarnosti, koju kreiraju teško poraženi gubitnici. Lažu

godinama da je 30 ministara otišlo zbog korupcije, a imamo samo dva i pol slučaja vezana za

nešto što ima, recimo to tako, doticaja sa sumnjom u počinjenje nekih kaznenih djela dok su bili

članovi moje Vlade", izjavio je. 

Govoreći o europskim izborima, Plenković očekuje uvjerljivu pobjedu HDZ-a, a upitan odlazi li u

Bruxelles na čelo Europske komisije kazao je kako se ta priča ponavlja svako malo. Sigurno

ostaje na čelu Vlade, što će se, dodao je, vidjeti vrlo skoro.  (Hina/iPress)
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